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A mai korszerű redőnyök többnyire több 
cellás műanyag lamellákból, illetve kétré-
tegű alumínium profilanyagból készülnek. 
Ez utóbbiak belsejét freonmentes PUR 
hab tölti ki, amely jelentősen megnöveli a 
lamellák hő- és hangszigetelő tulajdonsá-
gát. A műanyag redőnyök ugyan nagyon 
közkedveltek, ám hosszú távon az alumí-
niumból készültek az előnyösebbek, mivel 
élettartamuk akár több évtized is lehet. 

E redőnyök azonban nemcsak árnyéko-
ló szerkezetek, hanem egyben a belső te-
rek hang- és hőszigetelését is kedvezően 
befolyásolják. Nyári időszakban is érvénye-
sülnek előnyös hatásaik, ám a fűtési idő-
szakban a leeresztett redőnyök számot-
tevően csökkentik a fűtési költségeket. Ez 
akár 15-20 % is lehet. A redőnyök ugyanis 
az ablakok előtt egy harmadik szigetelő 

rétegként funkcionálnak. Szigetelő hatá-
suk természetesen az ablakok nagyságától, 
azok szigeteltségétől, továbbá a lamellák 
szigetelő tulajdonságától és a redőnyök 
szerkezeti kialakításától is függ.

A műanyag lamellák hőszigetelő tulaj-
donsága is jó, ám az alumíniumból készül-
tek PUR hab töltése jelentősen növeli a la-
mellák szigeteltségét. A lefutók gumi- vagy 
kefeszigetelése is jobban szigetel, mint a 
sima lefutóké, és e mellett még a redőny 
mozgatását is csendessé teszi. A lamellák 
alján levő lágy gumibetét pedig a redőny-
test hézag-mentesebb alsó párkányra fek-
vésével állja útját a hideg levegőnek. Nem 
lényegtelenek a redőnytokok sem, mivel 
ezek közül is csak a megfelelő hőszigetelé-
sűek csökkenthetik számottevően a hideg 
levegő hűtő hatását. Ezért mindezek kellő 

átgondolásával célszer redőnyt választani 
és rendelni.

Magától értetődő, hogy a redőnyök té-
len csak teljesen leeresztett állapotban 
akadályozzák meg a lakóhelyiség levegő-
jének a lehűlését. Ez főként az esti órák-
ban jelentős, amikor a külső fényviszonyok 
miatt már úgyis felgyújtjuk a világítást. A 
teljesen leeresztett redőnyök egyúttal a 
külső zajokat is érezhetően csökkentik, és 
ez a hatás még ebben az időszakban sem 
lebecsülendő a nyugalmunk szempont-
jából. Előtte azonban ajánlatos az alapos 
szellőztetés, hiszen az átmelegedett falak 
még egy intenzív levegőcsere után gyor-
san felmelegítik az alakon beáramló friss 
hideg levegőt is. Reggel pedig egy, az esti-

A redőnyök elsődleges szerepe a beeső fény mennyiségének a szabályozása,  
ám e mellett nem elhanyagolható, hogy korszerű változataik a helyiség  
hőmérsékletét is jelentősen befolyásolhatják. Leeresztett állapotukban nyáron  
érzékelhetően csökkentik a helyiség hőmérsékletét, és a lamellák közötti  
nyílások még a légcserét is kielégítően biztosítják. Télen pedig teljesen  
leeresztett felületük jelentősen gátolja a belső tér hőleadását. Ennek mértéke  
természetesen függ a redőnyök szerkezetétől és anyagától is.

A korszerű  
redőnyök előnyei
Plusz szigetelés az ablakokon

A leeresztett redőnyök akár 20 % hőmegtakarítást ered-
ményezhetnek

Minden korszerű szerkezetű redőnybe beszerelhető a csőmotor A redőnyök motorja legegyszerűbben vezetékes vezérléssel 
mozgatható
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nél még hosszabb szellőztetéssel cserélhe-
tő ki az éjszaka elhasznált levegő, a frisset 
pedig gyorsan átmelegíti a kellő intenzitá-
sú fűtés. Így a hideg éjszakai hőmérséklet-
csökkenés okozta hőleadás jelentős részét 
a leeresztett redőny megakadályozza, és 
ezáltal a fűtést sem kell magasabb foko-
zatra állítani.

A redőnyök felhúzása és leeresztése kézi 
csévélők bármelyikével könnyedén le-
hetséges. A nagyobb méretűek felhúzása 
azonban komolyabb erőkifejtést igényel, 
ami az idősebb embereknek komoly gon-
dot okozhat. Természetesen erre is van 
megoldás, mégpedig a redőnyök motoros 
mozgatása. Ez esetben a redőnyt a tengely 
helyére szerelt, és azt felcsévélő és leeresz-
tő csőmotor mozgatja. A motor mindig a 
redőny méretéhez és súlyához igazodó 
teljesítményű, és könnyen a redőnytokba 
építhető.

A csőmotorokat vezetékes- és rádiós ve-
zérléssel lehet kapcsolni. Az egyszerűbb 
megoldás ugyan a vezetékes vezérlés, ám 

ez csak vezetékezéssel oldható meg. Ez 
különösen több redőny egyszerre történő 
vezérlésénél okoz problémát.

A rádió vezérlés ennél sokkal több vari-
ációs lehetőséget biztosít, és külön veze-
tékezést sem igényel. Többcsatornás ve-
zérléssel akár automatikusan, a megadott 
időben mozgatja a redőnyöket, egymástól 
akár függetlenül is. Külső fényérzékelővel 
kiegészítve pedig a beállított érték függ-
vényében hozza működésbe a redőnyök 
motorjait. E rendszerek számos műkö-
désbiztonsági funkcióval is rendelkeznek, 
amelyek megakadályozzák a redőnyök sé-
rülését. A különféle szolgáltatásokat nyújtó 
távirányító rendszerek egyben biztonság-
technikai szempontokat is szolgálhatnak 
megfelelő előprogramozás esetén.  

Az időkapcsolóval ellátott motoros re-
dőny télen, az esti órákban magától 
lezár, még abban az esetben is, ha sen-
ki nem tartózkodik otthon. Így a zárt 
redőny hozzájárul az ablakok jobb hő-
szigeteléséhez, illetve az alacsonyabb 
hőveszteséghez. Minden teljesen ma-
gától működik, a redőnyöket nem kell 
kézileg működtetni. Reggelente, az első 
napfényt szintén az automatikus redőny 
engedi be, így a helyiséget a beáramló 
napfény melege is fűti.

Az időzítővel ellátott redőnyhöz fény-
érzékelő csatlakoztatható, amely segít-
ségével nyáron a redőny hőpajzsként 
viselkedik, kivédve a Nap melegét, csök-
kentve a légkondícionáló költségét. Té-
len a hő- és fényérzékelő együttes mű-
ködése lehetőséget biztosít, hogy a Nap 

energiáját az épület természetes fűté-
sére használja.

A motoros működtetésre való át-
alakítás költsége hamar megtérül. Az 
automatikával ellátott rendszer hasz-
nálata átlagos családi ház esetében az 
energiaköltségek megtakarításával 
néhány év alatt megtérül. Emellett ez 
a megoldás nagyobb biztonságot, ké-
nyelmet biztosít, mindemellett növeli 
az ingatlan értékét.

A www.somfy.hu oldalon megtalál-
ható a termékek részletes leírása.

Nem kell minden nap új trükköket kipróbálnia ahhoz, hogy a téli fűtésszámlájának 
összegét lecsökkentse. Elegendő a meglévő redőnyöket motoros működtetésűvé ala-
kítani, és időzítővel vagy érzékelőkkel kiegészíteni. A többit elvégzi az automatika. 

Spóroljon a fűtési költségen automatikus redőnyökkel
Automatikus redőnyök időzítővel és érzékelőkkel

Somfy Kft. 
1103 Budapest, Gyömrői út 105.

Tel: (+36-1) 814-5120  
Fax: (+36-1) 814-51521

www.somfy.hu, www.kapumotor.hu
info@somfy.hu

A csőmotort a redőny méretéhez  
és súlyához igazodva kell megválasztani

A rádiós távvezérlés típustól függően több funkció vezérlé-
sére alkalmas, és előre programozgató

A PUR hab töltésű alumínium lamellák jobban szigetelnek 
a légkamrás műanyag lamelláknál


